Semestralni zkouska z matematiky 2003
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Reste pro z € R: |7 — x| > |1 — x|+ 3|z]

Resteproz € R 2z —1+3z+1=3

Reste soustavu rovnic pro z,y,z € R:
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Pro které hodnoty parametru m € R m4 rovnice ma? + 4z +4m +1 =0
aspoi jeden redlny koten?

Dve ¢&isla jsou v poméru 5:6. Kdyz zmensSime prvni &slo o 10 a zvét§ime
druhé &slo o 10, dostaneme pomér 3:8. Jaka jsou to ¢isla?
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Regte soustavu rovnic pro z,y,z € R:

20 +y+ 172 =4
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Pro které hodnoty parametru m € R mé rovnice 22 — 4z +5m — 2 = 0
nejvyse jeden redlny koten?

Dveé é&isla jsou v poméru 3:4. KdyZ zmensime prvni &islo o 5 a zvét§ime
druhé ¢islo o 5, dostaneme pomér 2:5. Jaka jsou to éisla?



